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Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

розглянуло інформаційний запит старшого юриста з питань адвокації 
Благодійного фонду «Право на захист» Юрія Черній від 27.06.2023 щодо 

особливостей компенсації у випадку пошкодження місць загального користування 

та в межах компетенції повідомляє.
Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.
Відповідно до підпункту 1 пункту 3 Положення про Міністерство розвитку 

громад, територій та інфраструктури України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 р. № 1400) основними завданнями 

Мінінфраструктури є забезпечення формування та реалізація державної політики у 

сфері державної житлової політики і політики у сфері благоустрою населених 

пунктів, державної політики у сфері житлово-комунального господарства, надання 

послуги з управління побутовими відходами, будівництва, містобудування, 
просторового планування територій та архітектури, технічного регулювання у 

будівництві, державної політики ціноутворення у будівництві, зокрема щодо 

відновлення регіонів, територій та інфраструктури, що постраждали внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України.
Мінінфраструктури здійснюються заходи щодо впровадження Закону 

України від 23.02.2023 № 2923-ІХ «Про компенсацію за пошкодження та 

знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської 
федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та 

знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією російської федерації проти України», зокрема в частині 
розроблення нормативно-правових актів та запровадження Державного реєстру 

майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України.
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Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 

№ 381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих 

категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» 

(зі змінами).
Зазначений Порядок передбачає механізм надання компенсації за окремі 

категорії об’єктів нерухомого майна - одноквартирні будинки, у тому числі 
відокремлені житлові будинки садибного типу, зблоковані будинки з окремими 

квартирами, що мають свій власний вхід з вулиці, котеджі та будинки 

одноквартирні підвищеної комфортності, будинки садибного типу, дачні та садові; 
квартири (житлові приміщення) у багатоквартирному будинку (у разі, коли місця 

загального користування не пошкоджені). 
Надання компенсації отримувачу відбувається шляхом перерахування коштів 

на поточний рахунок зі спеціальним режимом використання.
Відновлення житлових багатоповерхових будинків, у яких зокрема 

пошкоджені місця загального користування (дах, фасади, під’їзди, інженерні 
мережі тощо), підлягають капітальному ремонту та мають ремонтуватись в цілому 

(у тому числі розроблення проектної документації на будівництво, проведення її 
експертизи, виконання будівельних робіт).

Пунктом 99 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» установлено, що замовником будівництва 

(крім нового будівництва), пов’язаного з відновленням пошкоджених об’єктів 

нерухомого майна, які не перебувають у комунальній власності відповідних 

територіальних громад, може бути виконавчий орган сільської, селищної, міської 
ради.

Механізми для відновлення житлових багатоповерхових будинків 

передбачені у Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної 
агресії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 10.02.2023 № 118 або у Порядку використання коштів з рахунка «Фонд 

відновлення зруйнованого майна та інфраструктури», затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.07.2022 № 879.

Принагідно повідомляємо, що листи Міністерства не є нормативно-
правовими актами, не встановлюють правових норм та мають лише 

інформаційний характер.

Заступник Міністра       Наталія КОЗЛОВСЬКА

Вероніка Дьома 351-46-83 


